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ただいま「婚カツ！」中な男女の【恋愛投票箱】 

                大安吉日通信  vol.5 
 

             『エキサイト恋愛結婚』 PC/携帯 共通URL：http://www.excite.co.jp/wedding/  
 

先月 23 日、小渕優子少子化担当相の私的懇談会「ゼロから考える少子化対策プロジェクトチーム」が、

『少子化対策の第一歩は“恋愛・結婚”から ～少子化の背景にある恋愛･結婚にまで視野を広げて政

策的対応を図る』という提言を発表しました。従来の少子化対策では子育て支援が大きくとりあげられが

ちでしたが、国として婚活支援の必要性がある、という提案についに踏み込んだのです！ 

当事者の独身男女はどう感じているのか、エキサイトは早速【恋愛投票箱】でアンケートを行いました。 

 

インターネット結婚情報サービス『エキサイト恋愛結婚』では、恋愛や結婚にまつわるアンケート【恋愛投票

箱】を実施しています（月 4 回更新）。今まさにお相手を探している、『婚活』真っ最中な現役会員がホン

ネで答えるアンケート。生コメントも満載で、恋愛や結婚に対する男女の意識差がよくわかります。今回は、

2009 年 6月 17 日～7月 19 日（男性会員数：8,630 人、女性会員数：20,461 人）の投票結果 4 つを

お届けします。詳しくは、『エキサイト恋愛結婚』サイト上でご覧ください。 

『エキサイト恋愛結婚』は 22歳以上・独身社会人限定、国内最大級の恋人・結婚相手探しサービスです。2003年の開始以来、8万人以上の登

録があり、幸せな退会をされた方も 19,000 人を超えました！入会時に本人確認する安心サイトで、理想のお相手を探せる機能も満載です。 

【恋愛投票箱★お題】   

Q1. サイトの「相性点数」、どのくらい気になる？（2009/06/17 ～ 2009/06/25） 

Q2. 政府の少子化対策で「独身男女の出会い」促進を期待する？（2009/06/25 ～ 2009/07/03） 

Q3. 恋人とビーチリゾートにいくとしたら、水着になるのは・・・（2009/07/03 ～ 2009/07/11） 

Q4. 気になる相手と初デート。食事するならどこがいい？（2009/07/11 ～ 2009/07/19） 

 

Q1. サイトの「相性点数」、どのくらい気になる？（2009/06/17 ～ 2009/06/25） 

      【女性】                                   【男性】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

かなり重視 

してます派 

ちょっと参考に 

する程度派 

特に気にした 

ことはない派 

「けっこう当たってると思うことが多いです。」  

(30才) 

「実際に自分の結果を読むと結構当ってるので、あ

る程度信用してます。」 (39才) 

「相性がいい人はちょっと気になったりします☆」 

(31才) 

「以前は気にしてたけど、点数がいい人だからとい

って話が弾むわけではないので・・・」(34才) 

「相性がいい人は趣味が同じ人が多い」 (36才) 

「相性いい人でもメールが続かない人もいたので、

どんな性格なのかを参考にしています。」(37才) 

「気にしないけど点数が高いと嬉しいかも」 (34才) 

「重視するつもりはないけれど、気になってしまうの

も確か。」 (33才) 

「90点以上だとプロフをみようかなあと思います。」

(36才) 

「よくても悪くても、実際メール交換してみないと分

からないと実感しました。」（29才） 

「自分が当たってたので、多くの女性から人数を絞る

のにも使ってます」  (30 才) 

「自分の性格があれだけ当たっているので、やはり

気になります」 (34才) 

「相性点が低くても、上手く行く時もあるし高くても駄

目な時があるので・・・。」 (36 才) 

「実際に会って色々と話をしたりしてみないと本当の

所は分からないですから」 (41才) 

「プロフ見て会話が続くかが大事かなー。」 (30才) 

「やはり会って話してみないとね！」 (41 才) 

「自ら選択肢を減らす事もないかと。」 (35 才) 

「所詮占い、占いを本気で信じる人は宗教にはまり

やすい（自分で考えることのできない人）つまりは、恋

愛対象になりません。」 (31 才) 

「むしろ「診断についてのコメント」を参考にします。」 

(44 才) 

「相性診断は参考にするし，話のタネにはするかもし

れないが，点数自体はねぇ．．．」(39才) 

その他派 

かなり重視 

してます派 

ちょっと参考に 

する程度派 

特に気にした 

ことはない派 

その他派 
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Q2. 政府の少子化対策で「独身男女の出会い」促進を期待する？（2009/06/25 ～ 2009/07/03） 
 
      【女性】                                   【男性】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

期待する派 

必要ない派 

わからない派 

その他派 

「オクテ男子女子にはぜったい必要！」 (34才) 

「市町村で出会いの場があればいいなぁと思い

ます。」 (34才) 

「何もやらないより、やったほうがいい。もう日本

の人口問題や将来は危機です。」 (27才) 

「地元の男性と知り合いたいのですが、なかなか

機会が無いので多いに期待します。」 (37才) 

「子供を産んで欲しいなら、まずは結婚だと思い

ますので。」 (36才) 

「子どもを生み、育てたくなるような社会にするほ

うが先だと思う。」 (31才) 

「結婚には生活力が必要なので、縁結び政策の

前に、雇用対策をしっかりやらないと結婚には至

らない。順序が逆！」 (33才) 

「政治が関与する問題ではない。」 (39才) 

「大切なことだけど、期待してはいけないことだ

し、必要ないとも言い切れない。」 (33才) 

「結婚をしない又は子供を作らないのは個人個

人が選択をしているのであって、出会いがないか

らというのだけでは無い気がする。しかし、仕事

上等の理由で出会いの少ない方等にとっては怪

しげなサイトや紹介所よりは良い」 (41才) 

「雇用の安定を図るほうが先決では？生活に希

望をみいだせないと、家庭を持つ意欲もわきにく

い。」 (38才) 

「国のやることって、必ずずれてるから、どうかな

あ･･･?出会いより子供を育てやすくして欲しいで

す。」 (38才) 

「すでに少子化は社会問題だから。」 (33才) 

「良い事だと思います＾＾」 (35 才) 

「我が子が欲しい」 (36 才) 

「少子化で問題なのは、「出会い」などではなく、育児

と仕事の両立が難しい現状でしょう。」 (40 才) 

「雇用問題を解決したほうが効果的では？」 (37才) 

「政府は的外れな事よくするから期待できにくい」 

(33 才) 

「政府は他にもっとやって欲しい事があるかな。」  

(38 才) 

「期待するって意見が多いのに驚きました。出会いま

で国をアテにしてたらいつまで経ってもダメでしょう。

結婚できる人は出来るし、出来ない人は何やっても

出来ないんだから。」 (34 才) 

「出会い促進云々よりも、将来不安をなくすことがま

ず第一でしょう」 (43才) 

「誰かに言われないと動かないとか、誰かを頼りにっ

て言う考えだからダメなんじゃないの？」 (31 才) 

「少子化対策がそのまま実績に繋がるとは想像しに

くい。」 (41 才) 

「あまり期待できない」(55 才) 

「期待しない。本人の気持ち次第。」(33 才) 

「まずは民度の向上からかも。個々がやっていること

も的外れ。」(44 才) 

「やらないよりはマシだとは思うけど、政府のやる事

はピントが合っていないから…」 (34 才) 

「期待はあるけど、なんかを勘違いした効果の低い

策を出してきそう」 (39 才) 

期待する派 

必要ない派 

わからない派 

その他派 

【恋愛結婚プロデューサー 角倉恵美の視点】 
★一般的に男性は占いや診断モノをあまり気にしない、という印象がありますが、「かなり重視」派と「ちょっと参

考にする」派をあわせて 76％の男性が、相性点数を気にしているという結果になりました。やはり人生のパートナー
候補との相性となると、無視できないというところでしょうか。 
ちなみに相性点数が 98点という異性は 120人に 1人の確率です。見つけたらぜひメールしてみるべきですよ！ 
 
★80％以上の方が「当たっている」と答えているエキサイト恋愛結婚の性格診断・相性診断は、四柱推命をベースに
しています。単なる相性点数だけでなく、「メール攻略」「デート攻略」「告白攻略」などシーン別にお相手の『攻略

方法』もわかるので（メールの例文付き！）、男女問わず幅広い支持を集めています。 
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【恋愛結婚プロデューサー 角倉恵美の視点】 
★「期待する」派の女性が 41％、男性が 45％で最多という結果になりました。「ピントのずれた施策になる
かもだけど、出会いがない以上やってほしい（やらないよりマシ）」という意見に集約されるようです。 
「必要ない」「わからない」と答えた方には、「出会い促進の婚活支援より、雇用対策こそが少子化対策につ

ながる」「国や政府が口出しする部分ではない（口出ししても変わらない）」といった考えが多いようです。 
 
★少子化がより深刻な地方では、自治体が男女の出会い促進に積極的に取り組むケースが急増しています。

主に出会いパーティ、お見合い斡旋、恋愛スキルアップ講座などの実例があります。「期待する」派の皆さん、

お住まいの自治体のHPなどをぜひ一度チェックしてみては？ 
 
 
Q3. 恋人とビーチリゾートにいくとしたら、水着になるのは・・・（2009/07/03 ～ 2009/07/11） 
 
      【女性】                                   【男性】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Q4. 気になる相手と初デート。食事するならどこがいい？（2009/07/11 ～ 2009/07/19） 

自信あります！派 「日ごろジムで鍛えているので大丈夫です☆」 

(34才) 

「ナイスバディ！」 (22才) 

「チョット恥ずかしいですが、せっかくなので楽し

みたいです。」  (34才) 

「折角ビーチに行くんなら着ます。体型をとやかく

思う相手と一緒に行ってないと思います。」  (38

才) 

「そのために体鍛えてます。」  (41才) 

「自信ないですから」 （38才） 

「気がつけばおばちゃん体型になりつつあります

…。かなりヤバイ。」  (35才) 

「とても見せられません」 (29才) 

「海は苦手だから、見てるだけでいい。」  (30才) 

「水着以上に日焼けがいやです」  (43才)  

「海で泳ぐのは色々と面倒なので…」  (29才) 

「日焼け厳禁ですから！」  (33才) 

「ビーチリゾートには行きますが、水着にはなりま

せん。もうそんな年齢でもないし、そういう楽しみ

方は20代で卒業しました。今はビーチリゾートへ

行ってもリゾート服で満喫しています。」  (38才) 

自信満々じゃない 

けど、 

水着にはなる派 

水着姿は 

見せない or 隠す 

派 

ビーチリゾートに 

行かないように

する派 

その他派 

【恋愛結婚プロデューサー 角倉恵美の視点】 
★男女とも一番多いのが「自信満々じゃないけど、水着にはなる」派でした（女性：45％、男性：62％）。せっ
かく行くんだから、という状況が後押ししているのかもしれませんね。女性の過半数は水着になる、というこ

とで、さてこの数字を男性はどう見るのでしょう？ 
 
★直前の筋トレも頑張るという男性もいますが、女性で「水着姿は見せない or隠す」派と「ビーチリゾートに
行かないようにする」派の合計は 43％！ 日焼けが絶対イヤ、という女性ならではの事情もあるようですね。で
もビーチリゾート＝水着という図式が無くていい年代だから、というご意見もいただきました。 

「己の心身は鍛えてるので全然行けます！」  

(39 才) 

「スポーツしてますんで～。」 (33才) 

「鍛えていなくても堂々と蛙腹で楽しみます。女性

の方のスタイルが良い方が多いのに泳がないのが

もったいない。」 (33 才) 

「一緒にいることが大切だから｡」 (39 才) 

「恋人に何も隠す必要ないじゃない？」 (42 才) 

「メタボですけど、キニシナイ」 (32 才) 

「行く前には、悪あがきの筋トレはするかもね。」 

(38 才) 

「ビーチなら水着でしょ？ｗ」 (30 才) 

「これが２０歳の頃だと自信あったんだけれどね！

運動しないといけないなぁー！」 (41才) 

「泳ぐのはあまり・・・」 (36 才) 

「10 年前だったら・・・」 (43 才) 

「まあ見せられる体になるよう頑張ってます。・・・来

年かなぁ。」 (40 才) 

「もう水着がどうこうといった目的でビーチに行く年

齢でもないし．」 (39 才) 

自信あります！派 

自信満々じゃない 

けど、 

水着にはなる派 

ビーチリゾートに 

行かないように

する派 

その他派 
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 【女性】                                   【男性】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
■エキサイト恋愛結婚 URL：http://www.excite.co.jp/wedding/ 
『エキサイト恋愛結婚』は2003年のオープン以来、累計で80,000名以上の方が正会員として活動されており、これまで報告があっ
ただけでも19,501名(2009年7月26日現在)の方が幸せに退会されている、No.1の婚活サイトです。 
エキサイト独自の機能やコンテンツを展開し、本人確認書類提出を必須とするインターネット恋人探し・結婚情報サイトの中でも、
「会員数」「サービス」「機能」「信頼性」ともに業界トップと評価をいただいております。 
これまでにNHK、TBS、フジテレビ、日本経済新聞、AERA、R25.jp、女性誌等の多数のメディアで「理想の相手を選びやすい、
安心な婚活サイト」として紹介され、婚活ブームを背景に入会者が急増中です。 
2008年12月からはケータイ版もオープンし、さらに幅広くご利用いただけるようになりました。 
エキサイト恋愛結婚を通じて多くの方が素敵なパートナーとめぐり会えるように、今後も一層サービス向上に努めて参ります。 

 
■エキサイトプレスリリース URL：http://blog.excite.co.jp/pr/ 
本件に関するお問合わせ・取材等のお申込み先 
エキサイト株式会社 広報・PR担当：一森/高橋 
TEL:03-5488-6800（代表） TEL: 03-5488-6802 （広報室直通） FAX: 03-5421-1849  E-mail: press@excite.jp 

エスニック系の 

レストラン派 

カジュアルな 

カフェ系派 

【恋愛結婚プロデューサー 角倉恵美の視点】 
★女性の一番人気は「カジュアルなカフェ系」、男性の一番人気は僅差で「気楽な居酒屋、ダイニングバー」と

いう結果になりました。意外にも、和食は男性のほうが支持も高いですね。男女とも共通して伺えるのは、『気

取らずに楽しくリラックスして話せるところ』のよう。相手の希望をとりいれながら状況をみつつ、というス

マートなリードができる男性も多数いらっしゃいます。 
 
★初デートはランチで、という方も増えているようです。ランチなら時間的・金銭的に双方の負担が少ないで

すし、楽しくランチできたらその後一緒に過ごす時間もたっぷりあるのでオススメ。初対面ではお酒が入らな

いことを希望する女性もいらっしゃるので、そのへんも自然に気遣ってあげられるとポイント高いですよ。 

気楽な居酒屋 

ダイニングバー派 

しっとり落ち 

ついた和食派 

オシャレな 

イタリアンか 

フレンチ派 

その他派 

「初デートの場合、居酒屋さんには抵抗がありま

す。」 (33才) 
「仰々しくないところのほうがいい」 (38才) 
「気取らなくていいと思います」 (37才) 
「静かすぎると、逆に緊張します」  (32才) 
「何度か経験した結果、静かで雰囲気のよいダイニ

グバーで軽く飲むのがベストでした....。」 (41才)  
「静かでゆっくりしたところで過ごしたいなと。」 
(30才) 
「和食は落ち着きます^^」 (38才) 
「テーブルマナーで人となりがわかりますよね。」

(30才) 
「最初の頃はおしゃれしているから食事もそれなり

の場所がいい。」 (33才) 
「エスニック系で話題がはずんだら面白そうだなと

思います！」  (29才) 
「2人で決めればいい事だし、こだわりません。どん
な場合でも、相手がどんな人なのかは分かります

からね。（決める時点から）」  (37才) 

「一番気をつかわないでいいところかな～と」 (29 才) 

「初デートは女性側の不安とかも考慮してカフェでお茶

もしくはランチを提案．その他は話の流れと相手の希

望次第でディナーだったりお酒が少し入ったり．状況次

第ですね．」 (39 才) 

「居酒屋はアレですが、ダイニングバーなら無難では。

まあ、そこまでの関係性や、女性の好みによって変わ

るでしょうけど。」 (34才) 

「和食が一番、その人となりが出るので。」 (26 才)  

「デートの時間と相手の性格にもよるけど一番確実な

感じがする。」 (30才) 

「落ち着いてゆっくり話をしたいので、こういうところでラ

ンチがいいんじゃないかと思います。」 (38才) 

「いつでも相手の意見を聞いてから決めてますが、「何

でもイイ」と言われれば無難にしてます。」 (40才)  

「気取らないお互いが食べたいジャンルのお店」  

(36 才)  

「TPO にあわせりゃいいじゃない」 (30 才)  

カジュアルな 

カフェ系派 

気楽な居酒屋 

ダイニングバー派 

しっとり落ち 

ついた和食派 

オシャレな 

イタリアンか 

フレンチ派 

その他派 


